

# Referat af betyrelsesmøde i Eggeslevmagle SG&IF

Onsdag 21. oktober 2015 kl. 19.30 i Skælskør Hallens mødelokale

## Deltagere:

Steen Aakjær, Ulla Kløcker, Pernille Pedersen, Verner Siesing, Jette Thelander, Poul Stokholm, Jørgen Møller.

Fraværende:

Inger Toudahl

1. Godkendelse af dagsorden
  1. Dagsorden godkendt.
2. Eventuel tilføjelse til referat af 20/8 2015.
  1. Ingen tilføjelser. Referatet er godkendt.
3. Budget
  1. Budget for 2016 skal afleveres af afdelingerne til Poul Stokholm senest d. 10. november.
4. Orientering fra aktiviteterne
  1. Under orientering blev det efterlyst, at aktiviteterne overholder forretningsordenen vedr. aflæggelse af referat af aktivitetsmøder til bestyrelsen.
5. Petanque
  - a) Oprettelse af petanque som selvstændig aktivitet
    1. Bestyrelsen har besluttet at oprette en Petanque afdeling under hovedforeningen. Afdelingen oprettes for at åbne muligheden for rekruttering af aktive spillere i alle aldre. Der vil blive udarbejdet forslag til budget for 2016.
  - b) Ønske om etablering af lysanlæg.
    1. I fortsættelse af beslutning om at oprette Petanque som selvstændig aktivitet, har bestyrelsen besluttet at der etableres lysanlæg på det nye Petanque anlæg. Udgiften til lysanlæg vil udgøre ca. kr. 14000 i skrivende stund. Lysanlæg vil gøre det muligt at spille om aftenen, og dermed tiltrække aktive spillere, som normalt er forhindret i at spille i dagtimerne.
6. Forslag til halvårskontingent
  1. Løsning aftalt på bestyrelsesmødet d. 12/8-2015 referat pkt. 5.
7. Jubilæum – næste møde
8. Status omkring aktiviteter med kommunen - næste møde
9. Eventuelt

Næste møde d. 24. november kl. 19:30 i skydekælderen.